                                              INDICAÇÃO Nº 004/2015 
 
 
  
Lucimar Barbosa da Silva, José Airton Ferreira, Carlos Pereira Amorim, Sigmar Dantas Pereira e João Paulo Jordão Bottan Vereadores da Câmara Municipal de Mariápolis, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhes são conferidas por Lei. 
 
SENHOR PRESIDENTE: 
 
 
Indico nos termos regimentais ao Senhor Prefeito Municipal, para que o mesmo possa estudar a possível viabilidade de efetuar pequenos reparos na cobertura da quadra coberta da EMEF Nelson Magnani, pois, a mesma encontra-se com furos na estrutura metálica, bem como a colocação de blocos faltantes na parede do lado esquerdo uma vez que os mesmos quebraram com a queda de árvore há bastante tempo. 
Indico também nos termos regimentais a limpeza das canaletas externas de escoamento de água dos dois lados da quadra uma vez que elas estão entupidas e também a correta limpeza dos banheiros (diariamente) da quadra.                                          
 
JUSTIFICATIVA: 
 

 
  Tal solicitação se prende ao fato da estrutura metálica estar com diversos furos e quando chove a quadra fica totalmente molhada, dificultando a prática de esportes naqueles dias, ademais a limpeza e o escoamento da água é feito pelo banheiro feminino que pode causar entupimento e gerar mais despesas ainda, sendo o mesmo um patrimônio público utilizado por diversos alunos e frequentadores, entendemos que o mesmo merece especial atenção dessa administração. 
     
Justifico que essas despesas podem ser pagas com recurso do QSE (salário educação), uma vez que a quadra é utilizada por alunos da escola ou com recursos próprios uma vez que esses reparos deve ser de baixa monta. 
Contarmos com a sua proverbial atenção no exposto e em nome de todos os freqüentadores, nossos sinceros agradecimentos.  
 
 
Sala das Sessões, 05 de fevereiro de 2015.
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