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Câmara Municipal de Mariápolis
Av. Prefeito Joaquim da Costa e Silva,335 - Mariápolis – Estado de São Pulo
CNPJ:  01.631.418/0001-60 - Fone (O18) 3586-1122 - CEP 171810-000
e-mail: cm.mariapolis@terra.com.br

INDICAÇÃO Nº12/2014
Assunto: Retirada de entulhos



Sigmar Dantas Pereira, Vereador da Câmara Municipal de Mariápolis, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei, apresento a Vossa Excelência, na forma regimental, a presente INDICAÇÃO, para que o Exmo. Sr. Prefeito do Município ou o competente departamento, para que se verifique a possibilidade de execução de serviços de limpeza pública consistentes na retirada de entulhos, inclusive os de pequeno volume que, por suas dimensões acabam passando desapercebidos.




Justificativa:



Nesta semana fui procurado por moradores da periferia da cidade e também dos conjuntos habitacionais Lírios do Campo e Monte Alegre, que reclamaram que o serviço de recolhimento de entulho as vezes não os recolhe quando de pequena proporção, talvez por passarem desapercebidos por seu pequeno volume.




Sem questionar a eficácia dos trabalhos de recolha de entulhos, dos quais sou testemunha da continuidade e eficiência dos trabalhadores, cidadãos levantaram o problema, que aliás, é de fácil solução.




Certo de contar a compreensão à justa reivindicação dos moradores, desde já agradeço e reitero meus protestos de elevada estima e distinta consideração.




É a justificativa.

Sala das Sessões, 19 de março de 2014.
Sigmar Dantas Pereira

Vereador

