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Câmara Municipal de Mariápolis
Av. Prefeito Joaquim da Costa e Silva,335 - Mariápolis – Estado de São Pulo
CNPJ:  01.631.418/0001-60 - Fone (O18) 3586-1122 - CEP 171810-000
e-mail: cm.mariapolis@terra.com.br

INDICAÇÃO Nº13/2014
Assunto:Obstáculos transversais



Sigmar Dantas Pereira, Vereador da Câmara Municipal de Mariápolis, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei, apresento a Vossa Excelência, na forma regimental, a presente INDICAÇÃO, para que o Exmo. Sr. Prefeito do Município ou o competente departamento de obras, verifique a possibilidade de adequação dos obstáculos transversais existentes na avenida das Orquideas, localizada entre os conjuntos habitacionais Lírios do Campo e Monte Alegre, com o consequente prolongamento e elevação dos mesmos.




Justificativa:



Na avenida das Orquídeas, entre os Conjuntos Lírios do Campo e Monte Alegre, há três obstáculos transversais, os quais, visivelmente, estão fora dos padrões e desta forma não cumprem seu papel, que é o de fazer com que os condutores de veículos reduzam a velocidade de seus conduzidos.




Some-se a esse fato que moradores já terem apresentado-me a sugestão, pois temem que um acidente provocado por condutores irresponsáveis possam causar, vindo até, a vitimar algum pedestre.




Sabemos que a questão do tráfego de veículos é uma questão de educação, mas não podemos virar as costas para o problema imediato, que é a prevenção, assim, apresento a presente indicação.




Certo de contar a compreensão à justa reivindicação dos moradores, desde já agradeço e reitero meus protestos de elevada estima e distinta consideração.




É a justificativa.

Sala das Sessões, 19 de março de 2014.
Sigmar Dantas Pereira

Vereador
