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MOÇÃO DE APOIO Nº 01 DE 2015

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA DE MARIÁPOLIS/SP

Vereadores da Câmara Municipal de Mariápolis, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei, apresentam a Vossa Excelência, na forma regimental, a presente Moção.
É pública a triste situação da Educação Paulista, sendo que em todos os setores da sociedade a prioridade à Educação é unanimidade. No entanto, não vemos por parte do Governo Estadual ações para a valorização da Educação e, principalmente, dos seus profissionais.

Os profissionais da educação, ativos e aposentados, estão reivindicando, constantemente, melhores condições de trabalho e melhores salários condizentes com a árdua missão de ensinar.

Diante da situação atual em que se encontra o Magistério em nosso Estado, estes vereadores requerem a Vossa Excelência, na forma regimental, com a anuência do Douto Plenário, que encaminhe ao Governador do Estado e à Assembleia Legislativa a presente Moção de Apoio às reinvindicações das entidades e sindicatos: Apampesp (Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo), Apade (Sindicato dos Supervisores de Ensino do Magistério Oficial no Estado de São Paulo), CPP (Centro do Professorado Paulista) e Udemo (Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo), e ao movimento desses profissionais do ensino do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, 03 de junho de 2015.
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