PROJETO DE LEI Nº  06/2023 de junho de 2023
(Origem Legislativa)

Denomina a Estrada Vicinal, Estrada MRP 040, localizada entre o final da Avenida Pref. Joaquim da Costa e Silva até a divisa com o município de Caiabu/SP, 

A Câmara Municipal de Mariápolis, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, aprova:

Art. 1o A Estrada Municipal Rural MRP 040, iniciada ao final da Avenida Prefeito Joaquim da Costa e Silva e finalizada no Bairro Rio do Peixe, na divisa com o município de Caiabu, passa a se chamar “Vicinal Luiz Primo Pigari”.

Art. 2o Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal de Mariápolis, 7 de junho de 2023.
SIGMAR DANTAS PEREIRA
Vereador 
JUSTIFICATIVA:

Luiz Primo Pigari, nascido aos 19/10/1945 no município de Novo Horizonte, casado com Ester Ricardo Pereira e pai de Monica Ricardo Pigari e Giovana Lara Ricardo Pigari, faleceu no dia 24/08/2022, sem dúvidas fez parte da história de Mariápolis.
Sua principal atividade era na pecuária e foi empresário no ramo de extração de areia e nesta última, utilizou-se assiduamente do trecho em questão, inclusive cobrando melhorias que foram, inclusive, tema de propositura por parte de subscritor.
Participou efetivamente do desenvolvimento e da política de Mariápolis, exercendo a função de vereador nas legislaturas de: 1973 a 1976, 1977 a 1982 e 1983 a 1988.
 Aquele semblante sério, não escondia o coração alegre e bondoso. De Sabedoria incontestável, foi conselheiro de pessoas próximas que o procuravam, como este edil, pois sempre tinha boas palavras para transmitir a quem necessitasse de conselhos, sendo homem de confiança de todos, deixou um legado muito forte ao município e permanece até hoje em nossas memórias como exemplo de amor, honestidade e respeito ao próximo. 
Nada mais justo que homenageá-lo, bem como sua família, colocando seu nome na pequena estrada vicinal MRP040, liga nosso município ao de Caiabu-SP.
SIGMAR DANTAS PEREIRA

Vereador

